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__________________________________
  ime i prezime



1.12 560 – X = 6 240                    X -  1 934 = 19 034           4 300 – X > 1 000          2 046 + X < 10 046

   _______________                 _______________            ______________          ________________
  _______________                 _______________            ______________          ________________
  _______________                 _______________            ______________          ________________
 _______________                 _______________            ______________          ________________


2.Umanjenik je najveći parni petocifreni broj, a razlika je zbir brojeva 8 101, 4 027 I 25 371. Izračunaj nepoznati umanjilac.

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________


3.U skupu brojeva {1 940, 1 700, 2 000, 464, 1 767, 3 500, 1 669} nađi rešenja za nejednačine I upiši ih na liniji pored odgovarajuće nejednačine.

X-200>1200 ____________________________________

X+100<1900 ____________________________________

10 550 – (X – 3 250) = 1 550 ____________________________________________________


4.Dragan je poneo 2 370 dinara da bi platio u školi ratu za knjige 1 750 din. Hteo je da kupi još svesku, blok I flomastere. Koliko novca sme da potroši da bi mogao da plati ratu za udžbenike?

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________
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